2. KOLOKVI]] iz "OTPORNOSTI MATERIJALA 2" GRUPAB Y=
27.05.2017.

GRADEVINSKI FAKULTET

Ime i prezime:

1. Celiéni konzolni &tap ABCD okruglog F2
poprecnog presjeka opterecen je prema slici. F1

Treba dimenzionirati Stap po I. i Ill. teoriji \ b
¢vrstoce.

a=20m
b=10m C
c=15m

F, =0,5kN
F, =1,5kN ©
Oop = 240MPa

2. Potrebno je odrediti koeficijent sigurnosti
sustava ako je zadano:
o, =210MPa

AT =50K

a; =1,3-10° K™
E =2,1-10°MPa
d =45mm

F =5kN

Presjek a-a

2,0m

1,5m

2,0 1,0

dopusteno opterecenje sile F, ako je granica L ?
te€enja o = 240 Mpa i koeficijent sigurnosti 5 | | X | | ; %
k — 1,6. T 1 1 T ] 2 2

Koliki je faktor oblika zadanih popre¢nih , 20m 30m , 20m , 20m , 20m
presjeka?

3. Prema teoriji plastiCnosti treba odrediti lF lF lF
1 1 2 2
| | | |

1-1 2-2
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